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                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL EXCMO. AYUNTAMIENTO PLENO EL
DÍA CATORCE DE DICIEMBRE DE DOS MIL VEINTIUNO EN PRIMERA CONVOCATORIA.

En el Salón de Plenos del Excmo. Ayuntamiento de Jaén a las nueve horas y cuarenta y
dos minutos del día catorce de diciembre de dos mil veintiuno, se reúne el Excmo. Ayuntamiento
Pleno a fin de celebrar Sesión Ordinaria en primera convocatoria. 

Preside el Ilmo. Sr. Alcalde, D. JULIO MILLÁN MUÑOZ.

Quedan  convocados  los  Sres/as.  Concejales,  Dª.  MARÍA CANTOS ALCÁZAR,  D.  MIGUEL

CASTRO GUTIÉRREZ, BRUNO GARCÍA PÉREZ   (Concejales no adscritos),   Dª. SALUD ANGUITA VERÓN,
D.  MANUEL UREÑA CONTRERAS (VOX), D. JAVIER UREÑA OLIVERA,   D.  JULIÁN ÁVILA DE LA CASA
(Unidas Podemos por Jaén),  Dª.  Mª REFUGIO OROZCO SAÉNZ (Ciudadanos) ,  D. FRANCISCO
JAVIER CARAZO CARAZO, Dª. Mª REYES CHAMORRO BARRANCO, D. MANUEL SANTIAGO BONILLA HIDALGO,
Dª. Mª ISABEL AZAÑÓN RUBIO, Dª. Mª ESTHER ORTEGA CABRERA, D. JESÚS MANUEL ORTEGA MORALES,
D. ANTONIO LOSA VALDIVIESO, D. MANUEL PALOMARES HERRERA (PP), D. JULIO MILLÁN MUÑOZ, Dª. Mª

DE ÁFRICA COLOMO JIMÉNEZ, D. CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, Dª ÁNGELES DÍAZ DE LA TORRE, D. JOSÉ
MANUEL HIGUERAS LORITE, Dª. ESTEFANÍA PLAZA LEÓN, D. FRANCISCO PADORNO MUÑOZ, Dª. Mª DEL

CARMEN ANGULO MONTORO,  D.  FRANCISCO LECHUGA ARIAS,  Dª.  EVA PILAR FUNES JIMÉNEZ,  D.
FRANCISCO CHICA JIMÉNEZ (PSOE), asistidos del Secretario General de la Corporación, D. MIGUEL

ÁNGEL VELASCO GÁMEZ, de la Interventora Municipal de Fondos, Dª Mª DOLORES RUBIO MAYA, y de
la  funcionaria  municipal  Jefe del  Negociado  de  Actas, Dª Mª DEL MAR FERNÁNDEZ DE MOYA

ROMERO.

La Concejal no adscrita Dª MARÍA CANTOS ALCÁZAR, se ausenta de la sesión plenaria tras
la votación del punto nº 21 del orden del día.

Comprobada  la  existencia  de  quórum legal  suficiente,  por  la  Presidencia  se  declara
abierta la sesión, pasándose al examen de los asuntos integrados en el Orden del Día.

NÚMERO UNO.-  PROPUESTA DE  APROBACIÓN  DEL  CALENDARIO  PARA LAS
FIESTAS LOCALES DEL AÑO 2023.

El Sr.  Alcalde somete a votación la ratificación de la urgencia  del asunto al  no estar
dictaminado, en cumplimiento de lo dispuesto por el Art. 82.3 del ROF, siendo esta ratificada por
mayoría con el voto a favor de los Sres/as. Concejales,  Dª. SALUD ANGUITA VERÓN, D. MANUEL

UREÑA CONTRERAS (VOX), D.  JAVIER UREÑA OLIVERA,  D.  JULIÁN ÁVILA DE LA CASA (Unidas
Podemos  por  Jaén),  Dª.  Mª REFUGIO OROZCO SAÉNZ (Ciudadanos) ,  D.  FRANCISCO JAVIER
CARAZO CARAZO, Dª. Mª REYES CHAMORRO BARRANCO, D. MANUEL SANTIAGO BONILLA HIDALGO, Dª. Mª

ISABEL AZAÑÓN RUBIO, Dª. Mª ESTHER ORTEGA CABRERA, D. JESÚS MANUEL ORTEGA MORALES, 
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D. ANTONIO LOSA VALDIVIESO, D. MANUEL PALOMARES HERRERA (PP), D. JULIO MILLÁN MUÑOZ,
Dª. Mª DE ÁFRICA COLOMO JIMÉNEZ, D. CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, Dª ÁNGELES DÍAZ DE LA TORRE,
D. JOSÉ MANUEL HIGUERAS LORITE, Dª. ESTEFANÍA PLAZA LEÓN, D. FRANCISCO PADORNO MUÑOZ, Dª.
Mª DEL CARMEN ANGULO MONTORO, D. FRANCISCO LECHUGA ARIAS, Dª. EVA PILAR FUNES JIMÉNEZ, D.
FRANCISCO CHICA JIMÉNEZ (PSOE),  y la abstención de los Concejales no adscritos,  Dª.  MARÍA

CANTOS ALCÁZAR, D. MIGUEL CASTRO GUTIÉRREZ y D. BRUNO GARCÍA PÉREZ.  En total 24 votos a
favor y 3 abstenciones, lo que representa el voto a favor de la mayoría absoluta del número
legal de miembros de la Corporación.

Vista la propuesta formulada con fecha 3 de diciembre de 2021 por la Directora-gerente

del Patronato Municipal de Cultura, Turismo, Fiestas y Patrimonio Histórico, con el visto bueno

del presidente de dicho patronato:
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Sometida  a  votación  la  propuesta  de  acuerdo  el  Excmo.  Ayuntamiento  Pleno,  por
mayoría, con el voto a favor de los Sres/as. Concejales, Dª SALUD ANGUITA VERÓN, D. MANUEL

UREÑA CONTRERAS (VOX),  D.  JAVIER UREÑA OLIVERA,  D.  JULIÁN ÁVILA DE LA CASA (Unidas
Podemos por Jaén), Dª. Mª REFUGIO OROZCO SAÉNZ (Ciudadanos) , D. JULIO MILLÁN MUÑOZ, Dª.
Mª DE ÁFRICA COLOMO JIMÉNEZ, D. CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, Dª ÁNGELES DÍAZ DE LA TORRE, D.
JOSÉ MANUEL HIGUERAS LORITE, Dª. ESTEFANÍA PLAZA LEÓN, D. FRANCISCO PADORNO MUÑOZ, Dª. Mª

DEL CARMEN ANGULO MONTORO, D. FRANCISCO LECHUGA ARIAS, Dª.  EVA PILAR FUNES JIMÉNEZ,  D.
FRANCISCO CHICA JIMÉNEZ (PSOE), y la abstención de los Sresd/as. Concejales, Dª. MARÍA CANTOS

ALCÁZAR, D. MIGUEL CASTRO GUTIÉRREZ, D. BRUNO GARCÍA PÉREZ (Concejales no adscritos) , D.
FRANCISCO JAVIER CARAZO CARAZO,  Dª.  Mª REYES CHAMORRO BARRANCO,  D.  MANUEL SANTIAGO

BONILLA HIDALGO, Dª. Mª ISABEL AZAÑÓN RUBIO, Dª. Mª ESTHER ORTEGA CABRERA, D. JESÚS MANUEL

ORTEGA MORALES, D. ANTONIO LOSA VALDIVIESO, D. MANUEL 
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PALOMARES HERRERA (PP). En total 16 votos a favor y 11 abstenciones, lo que representa el voto
a favor de la mayoría absoluta del número legal de miembros de la Corporación.

ACUERDA:

Aprobar el calendario para las fiestas locales del año 2023, en los términos contenidos
en la propuesta de acuerdo que antecede.

NÚMERO  DOS.-  PROPUESTA  DE  ACUERDO  DE  SOLICITUD  DEL  EXCMO.
AYUNTAMIENTO DE JAÉN AL MINISTERIO PARA LA TRANSICIÓN ECOLÓGICA Y EL
RETO DEMOGRÁFICO,  PARA PROYECTO RENATURALIZACIÓN DEL PARQUE DE LA
CONCORDIA (ORDEN TED/1018/2021,  DE 20 DE SEPTIEMBRE, PLAN RECUPERACIÓN,
TRANSFORMACIÓN Y RESILIENCIA).

El Ilmo. Sr. Alcalde somete a votación la ratificación de la urgencia del asunto al no estar
dictaminado, en cumplimiento de lo dispuesto por el Art. 82.3 del ROF, siendo esta ratificada por
mayoría con el voto a favor de los Sres/as. Concejales, Dª. SALUD ANGUITA VERÓN (VOX),  D.
JAVIER UREÑA OLIVERA, D. JULIÁN ÁVILA DE LA CASA (Unidas Podemos por Jaén),  Dª. Mª REFUGIO

OROZCO SAÉNZ (Ciudadanos) , D. JULIO MILLÁN MUÑOZ,  Dª.  Mª DE ÁFRICA COLOMO JIMÉNEZ,  D.
CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, Dª ÁNGELES DÍAZ DE LA TORRE, D. JOSÉ MANUEL HIGUERAS LORITE, Dª.
ESTEFANÍA PLAZA LEÓN, D. FRANCISCO PADORNO MUÑOZ, Dª. Mª DEL CARMEN ANGULO MONTORO, D.
FRANCISCO LECHUGA ARIAS, Dª. EVA PILAR FUNES JIMÉNEZ, D. FRANCISCO CHICA JIMÉNEZ (PSOE), y la
abstención de los Sres/as. Concejales, Dª. MARÍA CANTOS ALCÁZAR, D. MIGUEL CASTRO GUTIÉRREZ,
BRUNO GARCÍA PÉREZ (Concejales  no  adscritos),  D.  MANUEL UREÑA CONTRERAS (VOX), D.
FRANCISCO JAVIER CARAZO CARAZO,  Dª.  Mª REYES CHAMORRO BARRANCO,  D.  MANUEL SANTIAGO

BONILLA HIDALGO, Dª. Mª ISABEL AZAÑÓN RUBIO, Dª. Mª ESTHER ORTEGA CABRERA, D. JESÚS MANUEL

ORTEGA MORALES, D. ANTONIO LOSA VALDIVIESO, D. MANUEL PALOMARES HERRERA (PP). En total 15
votos a favor y 12 abstenciones, lo que representa el voto a favor de la mayoría absoluta del
número legal de miembros de la Corporación.

Vista la propuesta formulada por el Alcalde-Presidente con fecha 9 de diciembre de 2021
y la documentación que acompaña:
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A  continuación,  el  Sr.  Alcalde  da  la  palabra  a  la  Concejal  de  Medio  Ambiente,
Sostenibilidad y Agricultura, Centro Especial de Empleo, Escuela Taller e IMEFE.

Toma la palabra, Dª CARMEN ANGULO MONTORO, para posicionar al equipo de gobierno:

“Lo  que traemos hoy aquí  es la solicitud de una convocatoria  que ha salido del  Ministerio  para  la
Transición Ecológica y el Reto Demográfico. Y lo que traemos es, pues bueno, esa solicitud para adherirnos a
un futuro proyecto, en el caso de que nos lo concedan, para el arreglo del Parque de la Concordia dentro de un
plan, que ya se está llevando a cabo, de renaturalización y de mejora de las zonas verdes de nuestro entorno. 

Estas subvenciones lo que buscan es mejorar esos ecosistemas, mejorar las zonas verdes, que las
pavimentaciones sean sumideros de CO2, que haya techos y parkings… Y, por tanto, pues bueno, hacer en un
futuro con participación, por supuesto, pues un proyecto elaborado con un parque inclusivo para toda la ciudad,
no solo para los vecinos de la zona, sino para todos.

Entendemos que era una necesidad que nos venía pidiendo toda la ciudadanía y los grupos de interés
con los que nos hemos reunidos. Empresarios y todos los colectivos de la ciudad están de acuerdo en que ese
era  un  parque,  era  una  zona  amplia  del  centro  de  Jaén  que  supone  un  pulmón  verde.  Y  no  podíamos
desaprovechar esta oportunidad que nos dan los NEXT GENERATION para adherirnos a esa solicitud de un
interés importante para nuestra ciudad.

Es que poco más puedo decir. Lo único que pido, bueno es que, entiendo que como se pidió en el Pleno
anterior también pues yo entendí que ya estábamos trabajando en ello, y que nos van a votar que sí por el
interés.”

Los Concejales no adscritos, no intervienen en el debate de este asunto.

A continuación, el Sr. Alcalde da la palabra al Grupo Municipal VOX. 

Toma la palabra, Dª SALUD ANGUITA VERÓN para posicionar a su grupo:

“Como bien ha dicho la señora Angulo, el pasado Pleno se llevó precisamente una moción, que fue
aprobada, donde se trataba pues de solucionar la situación en la que se encuentra actualmente el Parque de la
Concordia.  Y  siendo  el  lugar  que es,  y  estando en el  centro  de la  ciudad,  desde  estos  asientos ninguno
entendíamos pues que no se hiciera una reforma integral.

Lo único que sí les voy a pedir es, pues bueno, que nos parece que se podía haber…no se ha hecho
participativo, por lo menos hasta ahora no teníamos conocimiento pues para aportar propuestas que hubieran
podido surgir. 

Tengo la duda también de que no sé si se ha entablado algún tipo de diálogo con la asociación de
vecinos o si ellos van a poder también presentar propuestas ya que, al fin y al cabo, la asociación de vecinos y
los vecinos de ese barrio son los que mejor conocen cómo está el parque.

Y que con esa coherencia que evidentemente, nos tiene que caracterizar, yo voy a apoyar esta solicitud
de subvención para arreglar este parque.” 
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A continuación, el Sr. Alcalde da la palabra al Grupo Municipal Unidas Podemos.

Toma la palabra, D. JULIÁN ÁVILA DE LA CASA para posicionar a su grupo:

“Nosotros, incidir en lo que ya se está diciendo, ¿no?. Entendemos la premura, quizá por el tema de los
tiempos, para solicitar la subvención al ministerio. Pero sí nos gustaría que se hiciese partícipe del debate de
cómo se debe de llevar a cabo esa reestructuración del Parque de la Concordia y, sobre todo, nos gustaría que
se  mantuviese  el  Estanque  de  los  Patos  porque  consideramos  que  es  algo  que  ya  forma  parte  de  la
idiosincrasia de la ciudad de Jaén. Todos cuando hemos sido niños, nuestros padres nos han llevado. Incluso,
los que tenemos hijos, hermanos pequeños o sobrinos, vamos allí. De hecho, los niños lo conocen como “el
parque de los patos”. 

Y, por tanto, sí nos gustaría que en el proyecto futuro se conservase lo que es el estanque. Eso sí,
manteniendo a los animales con la dignidad que se merecen. Y que, por supuesto, se haga partícipe, como
decía, a todas las asociaciones de vecinos, y a los ciudadanos en general, para que puedan participar del
proyecto.”

A continuación, el Sr. Alcalde da la palabra al Grupo Municipal Popular. 

Toma la palabra, D. ANTONIO LOSA VALDIVIESO para posicionar a su grupo:

“Señor alcalde, es curiosa la política, la gestión municipal. Queda escaso año y medio para que termine
la legislatura, y nadie se ha acordado de este parque. Y llevamos dos meses seguidos hablando de él. El mes
pasado con la moción que presentó mi grupo municipal, para su rehabilitación integral y ahora estamos aquí
debatiendo sobre la solicitud del Ayuntamiento de Jaén al Ministerio para la Transición Ecológica con cargo a
los planes de cooperación de un término, para mí nuevo, la renaturalización del Parque de la Concordia. Como
digo, es curioso, porque en estos casi tres años de legislatura en este parque se han limitado a colocar vallas de
Mantenimiento Urbano, de INDRA, de AQUALIA, y han creado una especie de Zona Azul gratuita para los
vehículos de la Confederación Hidrográfica del Guadalquivir.

Mire, señor alcalde, el mes pasado mi intervención comenzó con un alegato al respeto y educación,
¿no?, que hoy no es objeto de debate. Pero sí darle… y tengo el momento de darle las gracias, ¿no?, porque
contuvo su ira política de meses anteriores con las asociaciones y colectivos que vienen a este Salón de Plenos
y fue atento con el señor Muriana, presidente de la Asociación de Vecinos de San Eufrasio.

Pero esa atención fue, ese día y en ese momento. Porque la cortesía con el movimiento vecinal ha
terminado:  ¿Por qué le digo esto?.  Hay datos objetivos,  que están claros.  Tenemos un parque, que está
abandonado y dejado. Tenemos una moción aprobada en el pasado Pleno, todos los puntos menos uno, que es
el vallado. Y lo tercero, es que hay una línea de subvención del gobierno Central, que tenemos que acudir a ella,
de 4 millones de euros. Por tanto, mi planteamiento es de fondo y forma. En cuanto al fondo no hay debate,
estamos todos de acuerdo en la gestión necesaria para que esta intervención de 4 millones de euros se haga en
el Parque de la Concordia. Pero no es la forma. En la forma sí debe de haber debate aquí porque ustedes están
tramitando esta intervención con dos problemas, uno participativo y otro técnico. Respecto a la participación,
mire usted señor Millán, se lo digo: a usted lo está matando políticamente su propia política participativa y de
comunicación. Usted había comenzado la legislatura con titulares periodísticos como: PÁGINA 23/476
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“El equipo de gobierno se abre a la participación ciudadana”. 

“El PSOE apuesta por establecer mesas de trabajo por todos los barrios y crear áreas específicas de
reuniones periódicas.”

Textualmente, dice el señor alcalde: “Desde la participación buscaremos mejorar la calidad de vida de
la gente de Jaén.”

Usted, ¿lo ha hecho con esta intervención, con el debate que tenemos hoy aquí?.

En junio de 2019, ya ha llovido, decía usted: “El Alcalde se reúne con más de 50 colectivos?. La foto
está aquí, 50 colectivos. 

Y yo le pregunto: ¿Se ha reunido con otros 50 colectivos en el día de hoy, para esta intervención?. 

Han pasado ustedes de ser los creadores de las mesas de participación, como las define un acreditado
periodista de la capital “de modelo IKEA”, al sectarismo propio de barrios de primera y de barrios de segunda,
aniquilando y anulando al movimiento vecinal. ¿Cómo?. Miren, están sustituyendo la presencia física de los
concejales en los barrios por un estudio de mercado vecinal. Por una encuesta para ver cómo está el barrio:
¡Que lo han creado ustedes, no yo!. Han tenido 53 días, de 60, para presentar la documentación en el plazo
concedido por el ministerio. Y en 53 días, ni se han sentado con la asociación de vecinos, ni  le han dado
traslado a las asociaciones profesionales ni a los distintos colectivos de la ciudad para entre todos sentarse,
como es de recibo, porque es un parque histórico con un siglo de antigüedad y se trata de una intervención
histórica para la ciudad de 4 millones de euros.

Y se lo repito, desde el cariño y respeto político y personal que le tengo: señor Millán, a usted le está
matando políticamente su propia política, y desde hoy, no participativa y de comunicación.

Y finalmente, un tema técnico. Dos apreciaciones:

¿Cómo definimos el documento que presentan?

¿Anteproyecto?,  ¿proyecto?,  ¿declaración  de  intenciones?.  O,  simplemente,  no  pasa  de  ser  una
memoria valorada muy justita técnicamente para el montante que se va a pedir: 4 millones de euros.

Estamos preocupados. No queremos que vuelva a pasar lo que ya sucedió con los ARRU, a los que se
llegó tarde y mal. Fuimos los únicos de Andalucía, en dos folios de defectos administrativos y técnicos, y nos
preocupa.

Y  finalmente,  y  ya  termino,  lo  vuelve  a  hacer.  Vuelve  a  no  contar  con  los  técnicos  municipales,
especialistas en esta materia. Vuelve a menospreciar la capacidad y la profesionalidad de los técnicos de este
ayuntamiento bien con asesoramiento jurídico y técnico exterior (que lo vienen haciendo), y en este caso con
personal de confianza de una concejalía. Concluyo, le pido más participación social y vecinal. Y sobre todo más
atención, mino y cuidado, a los profesionales de esta casa.”
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A continuación,  el Sr.  Alcalde vuelve a dar la palabra a la Sra. Angulo Montoro para
cerrar el debate del asunto por el equipo de gobierno: 

“Bueno, a la señora Anguita de VOX, pues sí decirle que efectivamente esto es una memoria valorada,
se puede decir así, para esa solicitud. Y que cuando llegue el momento de tener que elaborar ese proyecto,
pues desde luego que, hablaremos con todos los vecinos, grupos políticos y con todos los grupos de interés: por
supuesto, que sí.

Igual, para Adelante Jaén. Decirles que vamos a tener en cuenta pues todas las valoraciones que nos
hagan llegar  vecinos, grupos de interés,  partidos políticos.  Digo igual,  lo único que pasa es que serán los
técnicos los que decidan qué es lo más idóneo.

Y bueno, al señor Losa, decirle que nosotros no hacemos marketing político. Lo que hacemos es, desde
el minuto uno, reunirnos y visitar. La semana pasada mismo, estuvo allí en señor Padorno. Miren ustedes, ¿cuál
fue el momento en el que consultaron en Dean Mazas?, que yo se ve que me perdí el momento en el que
consultaron y renaturalizaron Dean Mazas: ¡Qué momento fue ese de renaturalización de Dean Mazas!. Pues
mire, decirle que nosotros abrimos las puertas del ayuntamiento para Jaén y para la ciudadanía. El alcalde y los
concejales nos reunimos con todas y cada una de las asociaciones que hay en Jaén. Y con empresarios, con
Müy Jaén mismo estuve hablando, y con mucha gente estamos hablando. Pero no es el momento. Lo que se
está preguntando es si hay interés en este proyecto o si se han estado valorando otras opciones. Y los NEXT
GENERATION en este caso y en esta convocatoria buscan unos objetivos muy concretos, y entendíamos que
este era el que más se adaptaba a esos objetivos muy concretos. Y mire usted, los técnicos del ayuntamiento,
en este caso, la técnico del ayuntamiento es la que está llevando la subvención: así que no hablen de lo que no
saben.  La  técnico  no  voy  a  nombrar  cual  es,  pero  bueno,  la  señora  Civantos  es  la  que está  llevando la
subvención. Y está siendo consensuada, otra cosa es que usted no estudie, pero se está consensuando. Que lo
firme no quiere decir que la subvención no la está llevando la técnico. La Técnico, cuando esto llegue a Madrid
llegará con el apoyo de los técnicos del ayuntamiento: eso es una memoria valorada.

Y ya está bien de hablar y de ese nerviosismo que les entra cuando hay proyecto para Jaén: ¡Pero si
esto es una buena noticia, no!. Ese nerviosismo que le entra si le hubiera entrado ese nerviosismo hace diez
años, cuando entraron, no tendríamos Jaén para arreglar, tendríamos que irnos a los pueblos vecinos porque no
tendríamos proyectos. Hoy en día tenemos trabajo para los técnicos del ayuntamiento y para técnicos de fuera
que también tienen que trabajar y, de todas formas, forman parte del equipo humano que tenemos en este
ayuntamiento.  No  entiendo  esa  inquina o  pensar que  porque  uno firma  una  memoria  valorada  es  que  no
estamos  teniendo  en  cuenta  al  resto,  ¿vale?.  Y  bueno,  espero  que  voten  a  favor  puesto  que  lo  ven  tan
necesario.” 

Acto seguido, el Sr. Alcalde somete a votación la propuesta, con el siguiente resultado:

El Sr. Alcalde pide el voto a los Concejales no adscritos,  Dª. MARÍA CANTOS ALCÁZAR, D.
MIGUEL CASTRO GUTIÉRREZ y D. BRUNO GARCÍA PÉREZ, que se abstienen.
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El  Sr.  Alcalde  pide  el  voto  a  D.  MANUEL UREÑA CONTRERAS (VOX),  que  nuestra
disconformidad con el orden de votación con respecto a su grupo.

El Sr. Alcalde se dirige al Sr. Ureña Contreras: “No, es que mire usted, van a votar primero los
concejales que van a votar independientemente. Soy yo quien dirijo el Pleno, si me permite señor Ureña, por
favor. Y vamos a votar así, y después los grupos políticos, ¿vale?. Porque usted quiere separarse de su grupo
político, entonces votaremos…”

El  Sr.  Ureña Contreras,  interrumpe la  votación para plantear  una cuestión  de orden:
“Vamos a ver. Señor alcalde, por una cuestión de orden, efectivamente la votación tiene que ser de menos
representación a más: es lo correcto, ¿no?. Una vez que votan los concejales no adscritos, tienen que votar los
grupos.”

El Sr.  Alcalde responde al  Sr.  Ureña Contreras:  “Pero,  es que,  primero  están  votando  los
concejales de forma autónoma, porque usted lo ha pedido. Es que no quiero hacer un debate de todo, señor
Ureña. Estamos votando primero, para que después voten, porque tengo que poner yo un criterio. Si no quiere,
no vota usted. Y vota su portavoz.”

El Alcalde solicita que el Secretario General informe al respecto.

El Secretario informa: “Vota la portavoz, porque son grupo. Y si el señor Ureña quiere desmarcarse
del voto, que levante la mano y vote nominalmente.”

 
El Sr. Ureña Conteras, manifiesta:  “Es lo que yo pido que primero vota la portavoz, que está

reconocida por usted, y si yo no estoy de acuerdo votaría individualmente de una manera distinta.”

El Sr. Alcalde, añade: “Pero si él quiere votar independientemente a todas, individualmente…”

El Sr. Alcalde pregunta al Sr. Ureña Contreras: “¿Usted quiere votar a todas individualmente, en
todos los puntos?.”

El  Sr.  Ureña,  responde:  “Sí,  pero  con  posterioridad  al  voto  de  ella  que  es   la  que  ejerce  de
portavoz.”

El Sr. Alcalde, concluye: “Entonces, si le parece, yo le pido que cuando usted quiera desmarcarse
del sentido del voto de su portavoz, usted me levante la mano. Solo cuando quiera desmarcarse, mientras tanto
no le voy a hacer alusión: ¿Le parece, señor Ureña?. Y si quiere votar independientemente en todos los puntos,
sí tendría que votar con anterioridad: ¿Le parece, llegamos a ese acuerdo, por lo menos?.

El señor Ureña Contreras muestra su conformidad con la propuesta del Sr. Alcalde.

Acto seguido, el Sr. Alcalde pide el voto a la portavoz del Grupo Municipal VOX, Dª SALUD

ANGUITA VERÓN, que vota a favor.
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Seguidamente, el Sr. Alcalde pide el voto a D. MANUEL UREÑA CONTRERAS (VOX), que se
abstiene.

Y a continuación,  el  Sr.  Alcalde  pide  el  voto a los portavoces de los  demás  grupos
políticos obteniéndose, por tanto, el siguiente resultado:

Sometida  a  votación  la  propuesta  de  acuerdo  el  Excmo.  Ayuntamiento  Pleno,  por
mayoría, con el voto a favor de los Sres/as. Concejales, Dª SALUD ANGUITA VERÓN (VOX), Dª. Mª

REFUGIO OROZCO SAÉNZ (Ciudadanos) ,  D.  JULIO MILLÁN MUÑOZ,  Dª.  Mª DE ÁFRICA COLOMO

JIMÉNEZ, D. CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, Dª ÁNGELES DÍAZ DE LA TORRE, D. JOSÉ MANUEL HIGUERAS

LORITE,  Dª.  ESTEFANÍA PLAZA LEÓN,  D. FRANCISCO PADORNO MUÑOZ,  Dª.  Mª DEL CARMEN ANGULO

MONTORO, D. FRANCISCO LECHUGA ARIAS, Dª. EVA PILAR FUNES JIMÉNEZ, D. FRANCISCO CHICA JIMÉNEZ

(PSOE),  y  la  abstención  de los Sres/as.  Concejales,  Dª.  MARÍA CANTOS ALCÁZAR,  D.  MIGUEL

CASTRO GUTIÉRREZ,  D.  BRUNO GARCÍA PÉREZ (Concejales  no  adscritos) ,  D.  MANUEL UREÑA

CONTRERAS (VOX), D. JAVIER UREÑA OLIVERA, D. JULIÁN ÁVILA DE LA CASA (Unidas Podemos por
Jaén),  D.  FRANCISCO JAVIER CARAZO CARAZO,  Dª.  Mª REYES CHAMORRO BARRANCO,  D.  MANUEL

SANTIAGO BONILLA HIDALGO, Dª. Mª ISABEL AZAÑÓN RUBIO, Dª. Mª ESTHER ORTEGA CABRERA, D. JESÚS
MANUEL ORTEGA MORALES,  D.  ANTONIO LOSA VALDIVIESO,  D.  MANUEL PALOMARES HERRERA (PP),
ACUERDA:  Aprobar  la  solicitud  del  Excmo.  Ayuntamiento  de  Jaén  al  Ministerio  para  la
Transición Ecológica y el Reto Demográfico, para Proyecto de Renaturalización del Parque de la
Concordia (Orden TED/1018/2021, de 20 de septiembre, Plan de Recuperación, Transformación
y Resilencia), en los términos contenidos en la propuesta de acuerdo que antecede.

DE LA COMISIÓN MUNICIPAL INFORMATIVA DE HACIENDA, ECONOMÍA Y
ESPECIAL DE CUENTAS, COMERCIO Y MERCADOS

NÚMERO  TRES.-  PROPUESTA  DE  APROBACIÓN  DE  EXPEDIENTE  DE
RECONOCIMIENTO  EXTRAJUDICIAL  DE  CRÉDITO  DERIVADO  DEL  EXPTE.
AYTO/OFI/106/2021 DE OMISIÓN DE LA FUNCIÓN INTERVENTORA EN FACTURA DE 2020
POR “SERVICIO DE ALQUILER DE ALQUILER DE CONTENEDORES EN CEMENTERIOS”,
DE FECADA, S.L.

Previo dictamen favorable emitido por la Comisión Municipal Informativa de Hacienda,
Economía y Especial de Cuentas, Comercio y Mercados, en sesión Extraordinaria y Urgente
celebrada el día 9 de diciembre de 2021.

Vista la propuesta formulada con fecha 30 de septiembre de 2021 por la Tte. Alcalde
delegada del Área de Economía y Hacienda, y la documentación que adjunta:
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Sometido a votación el dictamen el Excmo. Ayuntamiento Pleno, por mayoría, con el voto
a favor  de los  Sres/as.  Concejales, Dª.  Mª REFUGIO OROZCO SAÉNZ (Ciudadanos) ,  D.  JULIO
MILLÁN MUÑOZ, Dª. Mª DE ÁFRICA COLOMO JIMÉNEZ, D. CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, Dª ÁNGELES DÍAZ

DE LA TORRE, D. JOSÉ MANUEL HIGUERAS LORITE, Dª. ESTEFANÍA PLAZA LEÓN, D. FRANCISCO PADORNO

MUÑOZ, Dª. Mª DEL CARMEN ANGULO MONTORO, D. FRANCISCO LECHUGA ARIAS, Dª. EVA PILAR FUNES
JIMÉNEZ, D. FRANCISCO CHICA JIMÉNEZ (PSOE), el voto en contra de los Sres/as. Concejales,  D.
MANUEL UREÑA CONTRERAS (VOX), D. JAVIER UREÑA OLIVERA, D. JULIÁN ÁVILA DE LA CASA (Unidas
Podemos por Jaén) , y la abstención de los Sres/as. Concejales, Dª. MARÍA CANTOS ALCÁZAR, D.
MIGUEL CASTRO GUTIÉRREZ,  D.  BRUNO GARCÍA PÉREZ (Concejales  no  adscritos) ,  Dª SALUD

ANGUITA VERÓN (VOX),  D. FRANCISCO JAVIER CARAZO CARAZO, Dª. Mª REYES CHAMORRO BARRANCO,
D.  MANUEL SANTIAGO BONILLA HIDALGO,  Dª.  Mª ISABEL AZAÑÓN RUBIO,  Dª.  Mª ESTHER ORTEGA

CABRERA, D. JESÚS MANUEL ORTEGA MORALES, D. ANTONIO LOSA VALDIVIESO, D. MANUEL PALOMARES

HERRERA (PP).

ACUERDA:

PRIMERO: Convalidar la omisión de la función interventora.

SEGUNDO:  Aprobar  el  expediente  de  reconocimiento  extrajudicial  de  crédito  de  la
factura contenida en la propuesta de acuerdo que antecede, a favor de FECADA, S.L. (NIF/CIF
B23515752).

TERCERO: Dar traslado del presente acuerdo a la Intervención Municipal.

NÚMERO  CUATRO.-  PROPUESTA  DE  APROBACIÓN  DE  EXPEDIENTE  DE
RECONOCIMIENTO  EXTRAJUDICIAL  DE  CRÉDITO  DERIVADO  DEL  EXPTE.
AYTO/OFI/111/2021 DE OMISIÓN DE LA FUNCIÓN INTERVENTORA EN FACTURA DE 2020
POR “ALQUILER DE CONTENEDORES, FEBRERO 2020”, DE FECADA, S.L.

Previo dictamen favorable emitido por la Comisión Municipal Informativa de Hacienda,
Economía y Especial de Cuentas, Comercio y Mercados, en sesión Extraordinaria y Urgente
celebrada el día 9 de diciembre de 2021.

Vista la propuesta formulada con fecha 28 de septiembre de 2021 por la Tte. Alcalde

delegada del Área de Economía y Hacienda, y la documentación que adjunta:
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Sometido a votación el dictamen el Excmo. Ayuntamiento Pleno, por mayoría, con el voto
a favor  de los  Sres/as.  Concejales, Dª.  Mª REFUGIO OROZCO SAÉNZ (Ciudadanos) ,  D.  JULIO
MILLÁN MUÑOZ, Dª. Mª DE ÁFRICA COLOMO JIMÉNEZ, D. CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, Dª ÁNGELES DÍAZ

DE LA TORRE, D. JOSÉ MANUEL HIGUERAS LORITE, Dª. ESTEFANÍA PLAZA LEÓN, D. FRANCISCO PADORNO

MUÑOZ, Dª. Mª DEL CARMEN ANGULO MONTORO, D. FRANCISCO LECHUGA ARIAS, Dª. EVA PILAR FUNES
JIMÉNEZ, D. FRANCISCO CHICA JIMÉNEZ (PSOE), el voto en contra de los Sres/as. Concejales,  D.
MANUEL UREÑA CONTRERAS (VOX), D. JAVIER UREÑA OLIVERA, D. JULIÁN ÁVILA DE LA CASA (Unidas
Podemos por Jaén) , y la abstención de los Sres/as. Concejales, Dª. MARÍA CANTOS ALCÁZAR, D.
MIGUEL CASTRO GUTIÉRREZ,  D.  BRUNO GARCÍA PÉREZ (Concejales  no  adscritos) ,  Dª SALUD

ANGUITA VERÓN (VOX),  D. FRANCISCO JAVIER CARAZO CARAZO, Dª. Mª REYES CHAMORRO BARRANCO,
D.  MANUEL SANTIAGO BONILLA HIDALGO,  Dª.  Mª ISABEL AZAÑÓN RUBIO,  Dª.  Mª ESTHER ORTEGA

CABRERA, D. JESÚS MANUEL ORTEGA MORALES, D. ANTONIO LOSA VALDIVIESO, D. MANUEL PALOMARES

HERRERA (PP).

ACUERDA:

PRIMERO: Convalidar la omisión de la función interventora.

SEGUNDO:  Aprobar  el  expediente  de  reconocimiento  extrajudicial  de  crédito  de  la
factura contenida en la propuesta de acuerdo que antecede, a favor de FECADA, S.L. (NIF/CIF
B23515752).

TERCERO: Dar traslado del presente acuerdo a la Intervención Municipal.

NÚMERO  CINCO.-  PROPUESTA  DE  APROBACIÓN  DE  EXPEDIENTE  DE
RECONOCIMIENTO  EXTRAJUDICIAL  DE  CRÉDITO  DERIVADO  DEL  EXPTE.
AYTO/OFI/107/2021 DE OMISIÓN DE LA FUNCIÓN INTERVENTORA EN FACTURA DE 2020
POR “ALQUILER DE CONTENEDORES, EN CEMENTERIOS MUNICIPALES”, DE FECADA,
S.L.

Previo dictamen favorable emitido por la Comisión Municipal Informativa de Hacienda,
Economía y Especial de Cuentas, Comercio y Mercados, en sesión Extraordinaria y Urgente
celebrada el día 9 de diciembre de 2021.

Vista la propuesta formulada con fecha 28 de septiembre de 2021 por la Tte. Alcalde

delegada del Área de Economía y Hacienda, y la documentación que adjunta:
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                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 68/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 69/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 70/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 71/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

Sometido a votación el dictamen el Excmo. Ayuntamiento Pleno, por mayoría, con el voto
a favor  de los  Sres/as.  Concejales, Dª.  Mª REFUGIO OROZCO SAÉNZ (Ciudadanos) ,  D.  JULIO
MILLÁN MUÑOZ, Dª. Mª DE ÁFRICA COLOMO JIMÉNEZ, D. CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, Dª ÁNGELES DÍAZ

DE LA TORRE, D. JOSÉ MANUEL HIGUERAS LORITE, Dª. ESTEFANÍA PLAZA LEÓN, D. FRANCISCO PADORNO

MUÑOZ, Dª. Mª DEL CARMEN ANGULO MONTORO, D. FRANCISCO LECHUGA ARIAS, Dª. EVA PILAR FUNES
JIMÉNEZ, D. FRANCISCO CHICA JIMÉNEZ (PSOE), el voto en contra de los Sres/as. Concejales,  D.
MANUEL UREÑA CONTRERAS (VOX), D. JAVIER UREÑA OLIVERA, D. JULIÁN ÁVILA DE LA CASA (Unidas
Podemos por Jaén) , y la abstención de los Sres/as. Concejales, Dª. MARÍA CANTOS ALCÁZAR, D.
MIGUEL CASTRO GUTIÉRREZ,  D.  BRUNO GARCÍA PÉREZ (Concejales  no  adscritos) ,  Dª SALUD

ANGUITA VERÓN (VOX),  D. FRANCISCO JAVIER CARAZO CARAZO, Dª. Mª REYES CHAMORRO BARRANCO,
D.  MANUEL SANTIAGO BONILLA HIDALGO,  Dª.  Mª ISABEL AZAÑÓN RUBIO,  Dª.  Mª ESTHER ORTEGA

CABRERA, D. JESÚS MANUEL ORTEGA MORALES, D. ANTONIO LOSA VALDIVIESO, D. MANUEL PALOMARES

HERRERA (PP).

ACUERDA:

PRIMERO: Convalidar la omisión de la función interventora.

SEGUNDO:  Aprobar  el  expediente  de  reconocimiento  extrajudicial  de  crédito  de  la
factura contenida en la propuesta de acuerdo que antecede, a favor de FECADA, S.L. (NIF/CIF
B23515752).

TERCERO: Dar traslado del presente acuerdo a la Intervención Municipal.

NÚMERO  SEIS.-  PROPUESTA  DE  APROBACIÓN  DE  EXPEDIENTE  DE
RECONOCIMIENTO  EXTRAJUDICIAL  DE  CRÉDITO  DERIVADO  DEL  EXPTE.
AYTO/OFI/29/2020 DE OMISIÓN DE LA FUNCIÓN INTERVENTORA EN FACTURAS DE 2019
POR “ALQUILER DE CONTENEDORES, EN CEMENTERIOS MUNICIPALES”, DE FECADA,
S.L.

Previo dictamen favorable emitido por la Comisión Municipal Informativa de Hacienda,
Economía y Especial de Cuentas, Comercio y Mercados, en sesión Extraordinaria y Urgente
celebrada el día 9 de diciembre de 2021.

Vista la propuesta formulada con fecha 28 de septiembre de 2021 por la Tte. Alcalde

delegada del Área de Economía y Hacienda, y la documentación que adjunta:

PÁGINA 72/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 73/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 74/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 75/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 76/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 77/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 78/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 79/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 80/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 81/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 82/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 83/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 84/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 85/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 86/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 87/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

Sometido a votación el dictamen el Excmo. Ayuntamiento Pleno, por mayoría, con el voto
a favor  de los  Sres/as.  Concejales, Dª.  Mª REFUGIO OROZCO SAÉNZ (Ciudadanos) ,  D.  JULIO
MILLÁN MUÑOZ, Dª. Mª DE ÁFRICA COLOMO JIMÉNEZ, D. CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, Dª ÁNGELES DÍAZ

DE LA TORRE, D. JOSÉ MANUEL HIGUERAS LORITE, Dª. ESTEFANÍA PLAZA LEÓN, D. FRANCISCO PADORNO

MUÑOZ, Dª. Mª DEL CARMEN ANGULO MONTORO, D. FRANCISCO LECHUGA ARIAS, Dª. EVA PILAR FUNES
JIMÉNEZ, D. FRANCISCO CHICA JIMÉNEZ (PSOE), el voto en contra de los Sres/as. Concejales,  D.
MANUEL UREÑA CONTRERAS (VOX), D. JAVIER UREÑA OLIVERA, D. JULIÁN ÁVILA DE LA CASA (Unidas
Podemos por Jaén) , y la abstención de los Sres/as. Concejales, Dª. MARÍA CANTOS ALCÁZAR, D.
MIGUEL CASTRO GUTIÉRREZ,  D.  BRUNO GARCÍA PÉREZ (Concejales  no  adscritos) ,  Dª SALUD

ANGUITA VERÓN (VOX),  D. FRANCISCO JAVIER CARAZO CARAZO, Dª. Mª REYES CHAMORRO BARRANCO,
D.  MANUEL SANTIAGO BONILLA HIDALGO,  Dª.  Mª ISABEL AZAÑÓN RUBIO,  Dª.  Mª ESTHER ORTEGA

CABRERA, D. JESÚS MANUEL ORTEGA MORALES, D. ANTONIO LOSA VALDIVIESO, D. MANUEL PALOMARES

HERRERA (PP).

ACUERDA:

PRIMERO: Convalidar la omisión de la función interventora.

SEGUNDO:  Aprobar  el  expediente  de  reconocimiento  extrajudicial  de  crédito  de  la
factura contenida en la propuesta de acuerdo que antecede, a favor de FECADA, S.L. (NIF/CIF
B23515752).

TERCERO: Dar traslado del presente acuerdo a la Intervención Municipal.

NÚMERO  SIETE.-  PROPUESTA  DE  APROBACIÓN  DE  EXPEDIENTE  DE
RECONOCIMIENTO  EXTRAJUDICIAL  DE  CRÉDITO  DERIVADO  DEL  EXPTE.
AYTO/OFI/165/2020 DE OMISIÓN DE LA FUNCIÓN INTERVENTORA EN FACTURA DE 2019
POR  “ALQUILER  DE  DUMPER,  NOVIEMBRE  2019  PARA  EL  SERVICIO  DE
CEMENTERIOS”,  DE FECADA, S.L.

Previo dictamen favorable emitido por la Comisión Municipal Informativa de Hacienda,
Economía y Especial de Cuentas, Comercio y Mercados, en sesión Extraordinaria y Urgente
celebrada el día 9 de diciembre de 2021.

Vista la propuesta formulada con fecha 9 de noviembre de 2021 por la  Tte.  Alcalde

delegada del Área de Economía y Hacienda, y la documentación que adjunta:

PÁGINA 88/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 89/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 90/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 91/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 92/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 93/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 94/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 95/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 96/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 97/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 98/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 99/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 100/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 101/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 102/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 103/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

Sometido a votación el dictamen el Excmo. Ayuntamiento Pleno, por mayoría, con el voto
a favor  de los  Sres/as.  Concejales, Dª.  Mª REFUGIO OROZCO SAÉNZ (Ciudadanos) ,  D.  JULIO
MILLÁN MUÑOZ, Dª. Mª DE ÁFRICA COLOMO JIMÉNEZ, D. CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, Dª ÁNGELES DÍAZ

DE LA TORRE, D. JOSÉ MANUEL HIGUERAS LORITE, Dª. ESTEFANÍA PLAZA LEÓN, D. FRANCISCO PADORNO

MUÑOZ, Dª. Mª DEL CARMEN ANGULO MONTORO, D. FRANCISCO LECHUGA ARIAS, Dª. EVA PILAR FUNES
JIMÉNEZ, D. FRANCISCO CHICA JIMÉNEZ (PSOE), el voto en contra de los Sres/as. Concejales,  D.
MANUEL UREÑA CONTRERAS (VOX), D. JAVIER UREÑA OLIVERA, D. JULIÁN ÁVILA DE LA CASA (Unidas
Podemos por Jaén) , y la abstención de los Sres/as. Concejales, Dª. MARÍA CANTOS ALCÁZAR, D.
MIGUEL CASTRO GUTIÉRREZ,  D.  BRUNO GARCÍA PÉREZ (Concejales  no  adscritos) ,  Dª SALUD

ANGUITA VERÓN (VOX),  D. FRANCISCO JAVIER CARAZO CARAZO, Dª. Mª REYES CHAMORRO BARRANCO,
D.  MANUEL SANTIAGO BONILLA HIDALGO,  Dª.  Mª ISABEL AZAÑÓN RUBIO,  Dª.  Mª ESTHER ORTEGA

CABRERA, D. JESÚS MANUEL ORTEGA MORALES, D. ANTONIO LOSA VALDIVIESO, D. MANUEL PALOMARES

HERRERA (PP).

ACUERDA:

PRIMERO: Convalidar la omisión de la función interventora.

SEGUNDO:  Aprobar  el  expediente  de  reconocimiento  extrajudicial  de  crédito  de  la
factura contenida en la propuesta de acuerdo que antecede, a favor de FECADA, S.L. (NIF/CIF
B23515752).

TERCERO: Dar traslado del presente acuerdo a la Intervención Municipal.

NÚMERO  OCHO.-  PROPUESTA  DE  APROBACIÓN  DE  EXPEDIENTE  DE
RECONOCIMIENTO  EXTRAJUDICIAL  DE  CRÉDITO  DERIVADO  DEL  EXPTE.
AYTO/OFI/71/2021 DE OMISIÓN DE LA FUNCIÓN INTERVENTORA EN FACTURA DE 2020
POR “ALQUILER DE DUMPER, MAYO 2020”,  DE FECADA, S.L.

Previo dictamen favorable emitido por la Comisión Municipal Informativa de Hacienda,
Economía y Especial de Cuentas, Comercio y Mercados, en sesión Extraordinaria y Urgente
celebrada el día 9 de diciembre de 2021.

Vista la propuesta formulada con fecha 9 de noviembre de 2021 por la  Tte.  Alcalde

delegada del Área de Economía y Hacienda, y la documentación que adjunta:

PÁGINA 104/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 105/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 106/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 107/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 108/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 109/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 110/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 111/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 112/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 113/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 114/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 115/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 116/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 117/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 118/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

Sometido a votación el dictamen el Excmo. Ayuntamiento Pleno, por mayoría, con el voto
a favor  de los  Sres/as.  Concejales, Dª.  Mª REFUGIO OROZCO SAÉNZ (Ciudadanos) ,  D.  JULIO
MILLÁN MUÑOZ, Dª. Mª DE ÁFRICA COLOMO JIMÉNEZ, D. CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, Dª ÁNGELES DÍAZ

DE LA TORRE, D. JOSÉ MANUEL HIGUERAS LORITE, Dª. ESTEFANÍA PLAZA LEÓN, D. FRANCISCO PADORNO

MUÑOZ, Dª. Mª DEL CARMEN ANGULO MONTORO, D. FRANCISCO LECHUGA ARIAS, Dª. EVA PILAR FUNES
JIMÉNEZ, D. FRANCISCO CHICA JIMÉNEZ (PSOE), el voto en contra de los Sres/as. Concejales,  D.
MANUEL UREÑA CONTRERAS (VOX), D. JAVIER UREÑA OLIVERA, D. JULIÁN ÁVILA DE LA CASA (Unidas
Podemos por Jaén) , y la abstención de los Sres/as. Concejales, Dª. MARÍA CANTOS ALCÁZAR, D.
MIGUEL CASTRO GUTIÉRREZ,  D.  BRUNO GARCÍA PÉREZ (Concejales  no  adscritos) ,  Dª SALUD

ANGUITA VERÓN (VOX),  D. FRANCISCO JAVIER CARAZO CARAZO, Dª. Mª REYES CHAMORRO BARRANCO,
D.  MANUEL SANTIAGO BONILLA HIDALGO,  Dª.  Mª ISABEL AZAÑÓN RUBIO,  Dª.  Mª ESTHER ORTEGA

CABRERA, D. JESÚS MANUEL ORTEGA MORALES, D. ANTONIO LOSA VALDIVIESO, D. MANUEL PALOMARES

HERRERA (PP).

ACUERDA:

PRIMERO: Convalidar la omisión de la función interventora.

SEGUNDO:  Aprobar  el  expediente  de  reconocimiento  extrajudicial  de  crédito  de  la
factura contenida en la propuesta de acuerdo que antecede, a favor de FECADA, S.L. (NIF/CIF
B23515752).

TERCERO: Dar traslado del presente acuerdo a la Intervención Municipal.

NÚMERO  NUEVE.-  PROPUESTA  DE  APROBACIÓN  DE  EXPEDIENTE  DE
RECONOCIMIENTO  EXTRAJUDICIAL  DE  CRÉDITO  DERIVADO  DEL  EXPTE.
AYTO/OFI/110/2021 DE OMISIÓN DE LA FUNCIÓN INTERVENTORA EN FACTURAS DE
2020  POR  “SERVICIO  ALQUILER  DE  ALQUILER  DE  DUMPER,  MESES  ENERO  Y
FEBRERO 2020 PARA CEMENTERIOS”,  DE FECADA, S.L.

Previo dictamen favorable emitido por la Comisión Municipal Informativa de Hacienda,
Economía y Especial de Cuentas, Comercio y Mercados, en sesión Extraordinaria y Urgente
celebrada el día 9 de diciembre de 2021.

Vista la propuesta formulada con fecha 9 de noviembre de 2021 por la  Tte.  Alcalde

delegada del Área de Economía y Hacienda, y la documentación que adjunta:

PÁGINA 119/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 120/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 121/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 122/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 123/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 124/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 125/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 126/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 127/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 128/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 129/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 130/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 131/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 132/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 133/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 134/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

Sometido a votación el dictamen el Excmo. Ayuntamiento Pleno, por mayoría, con el voto
a favor  de los  Sres/as.  Concejales, Dª.  Mª REFUGIO OROZCO SAÉNZ (Ciudadanos) ,  D.  JULIO
MILLÁN MUÑOZ, Dª. Mª DE ÁFRICA COLOMO JIMÉNEZ, D. CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, Dª ÁNGELES DÍAZ

DE LA TORRE, D. JOSÉ MANUEL HIGUERAS LORITE, Dª. ESTEFANÍA PLAZA LEÓN, D. FRANCISCO PADORNO

MUÑOZ, Dª. Mª DEL CARMEN ANGULO MONTORO, D. FRANCISCO LECHUGA ARIAS, Dª. EVA PILAR FUNES
JIMÉNEZ, D. FRANCISCO CHICA JIMÉNEZ (PSOE), el voto en contra de los Sres/as. Concejales,  D.
MANUEL UREÑA CONTRERAS (VOX), D. JAVIER UREÑA OLIVERA, D. JULIÁN ÁVILA DE LA CASA (Unidas
Podemos por Jaén) , y la abstención de los Sres/as. Concejales, Dª. MARÍA CANTOS ALCÁZAR, D.
MIGUEL CASTRO GUTIÉRREZ,  D.  BRUNO GARCÍA PÉREZ (Concejales  no  adscritos) ,  Dª SALUD

ANGUITA VERÓN (VOX),  D. FRANCISCO JAVIER CARAZO CARAZO, Dª. Mª REYES CHAMORRO BARRANCO,
D.  MANUEL SANTIAGO BONILLA HIDALGO,  Dª.  Mª ISABEL AZAÑÓN RUBIO,  Dª.  Mª ESTHER ORTEGA

CABRERA, D. JESÚS MANUEL ORTEGA MORALES, D. ANTONIO LOSA VALDIVIESO, D. MANUEL PALOMARES

HERRERA (PP).

ACUERDA:

PRIMERO: Convalidar la omisión de la función interventora.

SEGUNDO:  Aprobar  el  expediente  de  reconocimiento  extrajudicial  de  crédito  de  la
factura contenida en la propuesta de acuerdo que antecede, a favor de FECADA, S.L. (NIF/CIF
B23515752).

TERCERO: Dar traslado del presente acuerdo a la Intervención Municipal.

NÚMERO  DIEZ.-  PROPUESTA  DE  APROBACIÓN  DE  EXPEDIENTE  DE
RECONOCIMIENTO  EXTRAJUDICIAL  DE  CRÉDITO  DERIVADO  DEL  EXPTE.
AYTO/OFI/109/2021 DE OMISIÓN DE LA FUNCIÓN INTERVENTORA EN FACTURA DE 2019
POR “SUMINISTRO EN RÉGIMEN DE ALQUILER DE DUMPER, DICIEMBRE 2019”,   DE
FECADA, S.L.

Previo dictamen favorable emitido por la Comisión Municipal Informativa de Hacienda,
Economía y Especial de Cuentas, Comercio y Mercados, en sesión Extraordinaria y Urgente
celebrada el día 9 de diciembre de 2021.

Vista la propuesta formulada con fecha 9 de noviembre de 2021 por la  Tte.  Alcalde

delegada del Área de Economía y Hacienda, y la documentación que adjunta:

PÁGINA 135/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 136/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 137/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 138/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 139/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 140/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 141/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 142/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 143/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 144/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 145/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 146/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 147/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 148/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 149/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

Sometido a votación el dictamen el Excmo. Ayuntamiento Pleno, por mayoría, con el voto
a favor  de los  Sres/as.  Concejales, Dª.  Mª REFUGIO OROZCO SAÉNZ (Ciudadanos) ,  D.  JULIO
MILLÁN MUÑOZ, Dª. Mª DE ÁFRICA COLOMO JIMÉNEZ, D. CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, Dª ÁNGELES DÍAZ

DE LA TORRE, D. JOSÉ MANUEL HIGUERAS LORITE, Dª. ESTEFANÍA PLAZA LEÓN, D. FRANCISCO PADORNO

MUÑOZ, Dª. Mª DEL CARMEN ANGULO MONTORO, D. FRANCISCO LECHUGA ARIAS, Dª. EVA PILAR FUNES
JIMÉNEZ, D. FRANCISCO CHICA JIMÉNEZ (PSOE), el voto en contra de los Sres/as. Concejales,  D.
MANUEL UREÑA CONTRERAS (VOX), D. JAVIER UREÑA OLIVERA, D. JULIÁN ÁVILA DE LA CASA (Unidas
Podemos por Jaén) , y la abstención de los Sres/as. Concejales, Dª. MARÍA CANTOS ALCÁZAR, D.
MIGUEL CASTRO GUTIÉRREZ,  D.  BRUNO GARCÍA PÉREZ (Concejales  no  adscritos) ,  Dª SALUD

ANGUITA VERÓN (VOX),  D. FRANCISCO JAVIER CARAZO CARAZO, Dª. Mª REYES CHAMORRO BARRANCO,
D.  MANUEL SANTIAGO BONILLA HIDALGO,  Dª.  Mª ISABEL AZAÑÓN RUBIO,  Dª.  Mª ESTHER ORTEGA

CABRERA, D. JESÚS MANUEL ORTEGA MORALES, D. ANTONIO LOSA VALDIVIESO, D. MANUEL PALOMARES

HERRERA (PP).

ACUERDA:

PRIMERO: Convalidar la omisión de la función interventora.

SEGUNDO:  Aprobar  el  expediente  de  reconocimiento  extrajudicial  de  crédito  de  la
factura contenida en la propuesta de acuerdo que antecede, a favor de FECADA, S.L. (NIF/CIF
B23515752).

TERCERO: Dar traslado del presente acuerdo a la Intervención Municipal.

NÚMERO  ONCE.-  PROPUESTA  DE  APROBACIÓN  DE  EXPEDIENTE  DE
RECONOCIMIENTO  EXTRAJUDICIAL  DE  CRÉDITO  DERIVADO  DEL  EXPTE.
AYTO/OFI/166/2020 DE OMISIÓN DE LA FUNCIÓN INTERVENTORA EN FACTURA DE 2019
POR “SERVICIO DE ALQUILER DE CONTENEDORES MES DE OCTUBRE 2019, SERVICIO
DE CEMENTERIOS”,  DE FECADA, S.L.

Previo dictamen favorable emitido por la Comisión Municipal Informativa de Hacienda,
Economía y Especial de Cuentas, Comercio y Mercados, en sesión Extraordinaria y Urgente
celebrada el día 9 de diciembre de 2021.

Vista la propuesta formulada con fecha 9 de noviembre de 2021 por la  Tte.  Alcalde

delegada del Área de Economía y Hacienda, y la documentación que adjunta:

PÁGINA 150/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 151/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 152/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 153/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 154/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 155/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 156/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 157/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 158/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 159/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 160/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 161/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 162/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 163/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

Sometido a votación el dictamen el Excmo. Ayuntamiento Pleno, por mayoría, con el voto
a favor  de los  Sres/as.  Concejales, Dª.  Mª REFUGIO OROZCO SAÉNZ (Ciudadanos) ,  D.  JULIO
MILLÁN MUÑOZ, Dª. Mª DE ÁFRICA COLOMO JIMÉNEZ, D. CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, Dª ÁNGELES DÍAZ

DE LA TORRE, D. JOSÉ MANUEL HIGUERAS LORITE, Dª. ESTEFANÍA PLAZA LEÓN, D. FRANCISCO PADORNO

MUÑOZ, Dª. Mª DEL CARMEN ANGULO MONTORO, D. FRANCISCO LECHUGA ARIAS, Dª. EVA PILAR FUNES
JIMÉNEZ, D. FRANCISCO CHICA JIMÉNEZ (PSOE), el voto en contra de los Sres/as. Concejales,  D.
MANUEL UREÑA CONTRERAS (VOX), D. JAVIER UREÑA OLIVERA, D. JULIÁN ÁVILA DE LA CASA (Unidas
Podemos por Jaén) , y la abstención de los Sres/as. Concejales, Dª. MARÍA CANTOS ALCÁZAR, D.
MIGUEL CASTRO GUTIÉRREZ,  D.  BRUNO GARCÍA PÉREZ (Concejales  no  adscritos) ,  Dª SALUD

ANGUITA VERÓN (VOX),  D. FRANCISCO JAVIER CARAZO CARAZO, Dª. Mª REYES CHAMORRO BARRANCO,
D.  MANUEL SANTIAGO BONILLA HIDALGO,  Dª.  Mª ISABEL AZAÑÓN RUBIO,  Dª.  Mª ESTHER ORTEGA

CABRERA, D. JESÚS MANUEL ORTEGA MORALES, D. ANTONIO LOSA VALDIVIESO, D. MANUEL PALOMARES

HERRERA (PP).

ACUERDA:

PRIMERO: Convalidar la omisión de la función interventora.

SEGUNDO:  Aprobar  el  expediente  de  reconocimiento  extrajudicial  de  crédito  de  la
factura contenida en la propuesta de acuerdo que antecede, a favor de FECADA, S.L. (NIF/CIF
B23515752).

TERCERO: Dar traslado del presente acuerdo a la Intervención Municipal.

NÚMERO  DOCE.-  PROPUESTA  DE  APROBACIÓN  DE  EXPEDIENTE  DE
RECONOCIMIENTO  EXTRAJUDICIAL  DE  CRÉDITO  DERIVADO  DEL  EXPTE.
AYTO/OFI/164/2020 DE OMISIÓN DE LA FUNCIÓN INTERVENTORA EN FACTURAS DE
2019  POR  “ALQUILER  DE  CONTENEDORES  EN  CEMENTERIOS  MUNICIPALES”,  DE
FECADA, S.L.

Previo dictamen favorable emitido por la Comisión Municipal Informativa de Hacienda,
Economía y Especial de Cuentas, Comercio y Mercados, en sesión Extraordinaria y Urgente
celebrada el día 9 de diciembre de 2021.

Vista la propuesta formulada con fecha 9 de noviembre de 2021 por la  Tte.  Alcalde

delegada del Área de Economía y Hacienda, y la documentación que adjunta:

PÁGINA 164/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 165/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 166/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 167/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 168/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 169/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 170/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 171/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 172/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 173/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 174/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 175/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 176/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 177/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 178/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 179/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 180/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

Sometido a votación el dictamen el Excmo. Ayuntamiento Pleno, por mayoría, con el voto
a favor  de los  Sres/as.  Concejales, Dª.  Mª REFUGIO OROZCO SAÉNZ (Ciudadanos) ,  D.  JULIO
MILLÁN MUÑOZ, Dª. Mª DE ÁFRICA COLOMO JIMÉNEZ, D. CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, Dª ÁNGELES DÍAZ

DE LA TORRE, D. JOSÉ MANUEL HIGUERAS LORITE, Dª. ESTEFANÍA PLAZA LEÓN, D. FRANCISCO PADORNO

MUÑOZ, Dª. Mª DEL CARMEN ANGULO MONTORO, D. FRANCISCO LECHUGA ARIAS, Dª. EVA PILAR FUNES
JIMÉNEZ, D. FRANCISCO CHICA JIMÉNEZ (PSOE), el voto en contra de los Sres/as. Concejales,  D.
MANUEL UREÑA CONTRERAS (VOX), D. JAVIER UREÑA OLIVERA, D. JULIÁN ÁVILA DE LA CASA (Unidas
Podemos por Jaén) , y la abstención de los Sres/as. Concejales, Dª. MARÍA CANTOS ALCÁZAR, D.
MIGUEL CASTRO GUTIÉRREZ,  D.  BRUNO GARCÍA PÉREZ (Concejales  no  adscritos) ,  Dª SALUD

ANGUITA VERÓN (VOX),  D. FRANCISCO JAVIER CARAZO CARAZO, Dª. Mª REYES CHAMORRO BARRANCO,
D.  MANUEL SANTIAGO BONILLA HIDALGO,  Dª.  Mª ISABEL AZAÑÓN RUBIO,  Dª.  Mª ESTHER ORTEGA

CABRERA, D. JESÚS MANUEL ORTEGA MORALES, D. ANTONIO LOSA VALDIVIESO, D. MANUEL PALOMARES

HERRERA (PP).

ACUERDA:

PRIMERO: Convalidar la omisión de la función interventora.

SEGUNDO:  Aprobar  el  expediente  de  reconocimiento  extrajudicial  de  crédito  de  la
factura contenida en la propuesta de acuerdo que antecede, a favor de FECADA, S.L. (NIF/CIF
B23515752).

TERCERO: Dar traslado del presente acuerdo a la Intervención Municipal.

NÚMERO  TRECE.-  PROPUESTA  DE  APROBACIÓN  DE  EXPEDIENTE  DE
RECONOCIMIENTO  EXTRAJUDICIAL  DE  CRÉDITO  DERIVADO  DEL  EXPTE.
AYTO/OFI/108/2021 DE OMISIÓN DE LA FUNCIÓN INTERVENTORA EN FACTURA DE 2019
POR  “SUMINISTRO  DE  COMBUSTIBLE  CON  DESTINO  AL  SERVICIO  MUNICIPAL  DE
CEMENTERIOS”, DE QUESADA ELICHE, S.L.

Previo dictamen favorable emitido por la Comisión Municipal Informativa de Hacienda,
Economía y Especial de Cuentas, Comercio y Mercados, en sesión Extraordinaria y Urgente
celebrada el día 9 de diciembre de 2021.

Vista la propuesta formulada con fecha 30 de septiembre de 2021 por la Tte. Alcalde

delegada del Área de Economía y Hacienda, y la documentación que adjunta:

PÁGINA 181/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 182/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 183/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 184/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 185/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 186/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 187/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 188/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 189/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 190/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 191/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 192/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 193/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 194/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 195/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

Sometido a votación el dictamen el Excmo. Ayuntamiento Pleno, por mayoría, con el voto
a favor  de los  Sres/as.  Concejales, Dª.  Mª REFUGIO OROZCO SAÉNZ (Ciudadanos) ,  D.  JULIO
MILLÁN MUÑOZ, Dª. Mª DE ÁFRICA COLOMO JIMÉNEZ, D. CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, Dª ÁNGELES DÍAZ

DE LA TORRE, D. JOSÉ MANUEL HIGUERAS LORITE, Dª. ESTEFANÍA PLAZA LEÓN, D. FRANCISCO PADORNO

MUÑOZ, Dª. Mª DEL CARMEN ANGULO MONTORO, D. FRANCISCO LECHUGA ARIAS, Dª. EVA PILAR FUNES
JIMÉNEZ, D. FRANCISCO CHICA JIMÉNEZ (PSOE), el voto en contra de los Sres/as. Concejales,  D.
MANUEL UREÑA CONTRERAS (VOX), D. JAVIER UREÑA OLIVERA, D. JULIÁN ÁVILA DE LA CASA (Unidas
Podemos por Jaén) , y la abstención de los Sres/as. Concejales, Dª. MARÍA CANTOS ALCÁZAR, D.
MIGUEL CASTRO GUTIÉRREZ,  D.  BRUNO GARCÍA PÉREZ (Concejales  no  adscritos) ,  Dª SALUD

ANGUITA VERÓN (VOX),  D. FRANCISCO JAVIER CARAZO CARAZO, Dª. Mª REYES CHAMORRO BARRANCO,
D.  MANUEL SANTIAGO BONILLA HIDALGO,  Dª.  Mª ISABEL AZAÑÓN RUBIO,  Dª.  Mª ESTHER ORTEGA

CABRERA, D. JESÚS MANUEL ORTEGA MORALES, D. ANTONIO LOSA VALDIVIESO, D. MANUEL PALOMARES

HERRERA (PP).

ACUERDA:

PRIMERO: Convalidar la omisión de la función interventora.

SEGUNDO:  Aprobar  el  expediente  de  reconocimiento  extrajudicial  de  crédito  de  la
factura contenida en la propuesta de acuerdo que antecede, a favor de QUESADA ELICHE, S.L.
(NIF/CIF B235289044).

TERCERO: Dar traslado del presente acuerdo a la Intervención Municipal.

NÚMERO  CATORCE.-  PROPUESTA  DE  APROBACIÓN  DE  EXPEDIENTE  DE
RECONOCIMIENTO  EXTRAJUDICIAL  DE  CRÉDITO  DERIVADO  DEL  EXPTE.
AYTO/OFI/167/2020 DE OMISIÓN DE LA FUNCIÓN INTERVENTORA EN FACTURAS DE
2020 POR “SUMINISTRO DE MATERIALES A LOS CEMENTERIOS MUNICIPALES”,  DE
YESOS JIMÉNEZ, S.L.

Previo dictamen favorable emitido por la Comisión Municipal Informativa de Hacienda,
Economía y Especial de Cuentas, Comercio y Mercados, en sesión Extraordinaria y Urgente
celebrada el día 9 de diciembre de 2021.

Vista la propuesta formulada con fecha 9 de noviembre de 2021 por la  Tte.  Alcalde

delegada del Área de Economía y Hacienda, y la documentación que adjunta:

PÁGINA 196/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 197/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 198/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 199/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 200/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 201/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 202/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 203/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 204/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 205/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 206/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 207/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 208/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 209/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 210/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 211/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 212/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

Sometido a votación el dictamen el Excmo. Ayuntamiento Pleno, por mayoría, con el voto
a favor  de los  Sres/as.  Concejales, Dª.  Mª REFUGIO OROZCO SAÉNZ (Ciudadanos) ,  D.  JULIO
MILLÁN MUÑOZ, Dª. Mª DE ÁFRICA COLOMO JIMÉNEZ, D. CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, Dª ÁNGELES DÍAZ

DE LA TORRE, D. JOSÉ MANUEL HIGUERAS LORITE, Dª. ESTEFANÍA PLAZA LEÓN, D. FRANCISCO PADORNO

MUÑOZ, Dª. Mª DEL CARMEN ANGULO MONTORO, D. FRANCISCO LECHUGA ARIAS, Dª. EVA PILAR FUNES
JIMÉNEZ, D. FRANCISCO CHICA JIMÉNEZ (PSOE), el voto en contra de los Sres/as. Concejales,  D.
MANUEL UREÑA CONTRERAS (VOX), D. JAVIER UREÑA OLIVERA, D. JULIÁN ÁVILA DE LA CASA (Unidas
Podemos por Jaén) , y la abstención de los Sres/as. Concejales, Dª. MARÍA CANTOS ALCÁZAR, D.
MIGUEL CASTRO GUTIÉRREZ,  D.  BRUNO GARCÍA PÉREZ (Concejales  no  adscritos) ,  Dª SALUD

ANGUITA VERÓN (VOX),  D. FRANCISCO JAVIER CARAZO CARAZO, Dª. Mª REYES CHAMORRO BARRANCO,
D.  MANUEL SANTIAGO BONILLA HIDALGO,  Dª.  Mª ISABEL AZAÑÓN RUBIO,  Dª.  Mª ESTHER ORTEGA

CABRERA, D. JESÚS MANUEL ORTEGA MORALES, D. ANTONIO LOSA VALDIVIESO, D. MANUEL PALOMARES

HERRERA (PP).

ACUERDA:

PRIMERO: Convalidar la omisión de la función interventora.

SEGUNDO:  Aprobar  el  expediente  de  reconocimiento  extrajudicial  de  crédito  de  la
factura contenida en la propuesta de acuerdo que antecede, a favor de YESOS JIMÉNEZ, S.L
(NIF/CIF B97569628).

TERCERO: Dar traslado del presente acuerdo a la Intervención Municipal.

NÚMERO  QUINCE.-  PROPUESTA  DE  APROBACIÓN  DE  EXPEDIENTE  DE
RECONOCIMIENTO  EXTRAJUDICIAL  DE  CRÉDITO  DERIVADO  DEL  EXPTE.
AYTO/OFI/98/2021 DE OMISIÓN DE LA FUNCIÓN INTERVENTORA EN FACTURAS DE 2020
POR “SUMINISTRO PANELES DE ESCAYOLA CON FIBRA DE VIDRIO, YESO GRUESO Y
TRANSPORTE”, DE YESOS JIMÉNEZ, S.L.

Previo dictamen favorable emitido por la Comisión Municipal Informativa de Hacienda,
Economía y Especial de Cuentas, Comercio y Mercados, en sesión Extraordinaria y Urgente
celebrada el día 9 de diciembre de 2021.

Vista la propuesta formulada con fecha 30 de septiembre de 2021 por la Tte. Alcalde

delegada del Área de Economía y Hacienda, y la documentación que adjunta:

PÁGINA 213/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 214/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 215/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 216/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 217/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 218/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 219/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 220/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 221/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 222/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 223/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 224/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 225/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 226/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 227/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

Sometido a votación el dictamen el Excmo. Ayuntamiento Pleno, por mayoría, con el voto
a favor  de los  Sres/as.  Concejales, Dª.  Mª REFUGIO OROZCO SAÉNZ (Ciudadanos) ,  D.  JULIO
MILLÁN MUÑOZ, Dª. Mª DE ÁFRICA COLOMO JIMÉNEZ, D. CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, Dª ÁNGELES DÍAZ

DE LA TORRE, D. JOSÉ MANUEL HIGUERAS LORITE, Dª. ESTEFANÍA PLAZA LEÓN, D. FRANCISCO PADORNO

MUÑOZ, Dª. Mª DEL CARMEN ANGULO MONTORO, D. FRANCISCO LECHUGA ARIAS, Dª. EVA PILAR FUNES
JIMÉNEZ, D. FRANCISCO CHICA JIMÉNEZ (PSOE), el voto en contra de los Sres/as. Concejales,  D.
MANUEL UREÑA CONTRERAS (VOX), D. JAVIER UREÑA OLIVERA, D. JULIÁN ÁVILA DE LA CASA (Unidas
Podemos por Jaén) , y la abstención de los Sres/as. Concejales, Dª. MARÍA CANTOS ALCÁZAR, D.
MIGUEL CASTRO GUTIÉRREZ,  D.  BRUNO GARCÍA PÉREZ (Concejales  no  adscritos) ,  Dª SALUD

ANGUITA VERÓN (VOX),  D. FRANCISCO JAVIER CARAZO CARAZO, Dª. Mª REYES CHAMORRO BARRANCO,
D.  MANUEL SANTIAGO BONILLA HIDALGO,  Dª.  Mª ISABEL AZAÑÓN RUBIO,  Dª.  Mª ESTHER ORTEGA

CABRERA, D. JESÚS MANUEL ORTEGA MORALES, D. ANTONIO LOSA VALDIVIESO, D. MANUEL PALOMARES

HERRERA (PP).

ACUERDA:

PRIMERO: Convalidar la omisión de la función interventora.

SEGUNDO:  Aprobar  el  expediente  de  reconocimiento  extrajudicial  de  crédito  de  la
factura contenida en la propuesta de acuerdo que antecede, a favor de YESOS JIMÉNEZ, S.L
(NIF/CIF B97569628).

TERCERO: Dar traslado del presente acuerdo a la Intervención Municipal.

NÚMERO  DIECISÉIS.-  PROPUESTA  DE  APROBACIÓN  DE  EXPEDIENTE  DE
RECONOCIMIENTO  EXTRAJUDICIAL  DE  CRÉDITO  DERIVADO  DEL  EXPTE.
AYTO/OFI/144/2020 DE OMISIÓN DE LA FUNCIÓN INTERVENTORA EN FACTURA DE 2019
POR “SOPORTE TÉCNICO Y MANTENIMIENTO EVOLUTIVO Y LEGAL DE LA APLICACIÓN
EPSILON  PARA  LA  GESTIÓN  DE  RECURSOS  HUMANOS  Y  NÓMINA”,  DE  CARLOS
CASTILLO INGENIEROS, S.A.

Previo dictamen favorable emitido por la Comisión Municipal Informativa de Hacienda,
Economía y Especial de Cuentas, Comercio y Mercados, en sesión Extraordinaria y Urgente
celebrada el día 9 de diciembre de 2021.

Vista  la  propuesta  formulada  con  fecha  5  de  octubre  de  2021  por  la  Tte.  Alcalde

delegada del Área de Economía y Hacienda, y la documentación que adjunta:

PÁGINA 228/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 229/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 230/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 231/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 232/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 233/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 234/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 235/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 236/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 237/476



EXCM EXCMOAYUNTAMIENTO
                   DE JAÉN

SECRETARÍA GENERAL

NEGOCIADO DE ACTAS
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN 

PÁGINA 238/476
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